NAMS

Automatic Motion System

RePE %S 5L
Linear Guideway

RGN IR A SRR ERIEBE 50

2024—03-12

p
\
p
L

N
L/

REXE, RAUEBHNATMNW EBIFL™ 6.
WWW.AMS88.COM

THEIBE R TIARIES AHG


http://ams88.com/

—RIBERT, ATMAM, PTE%
MSIERNRY TEFEEHRE
Ho BR. BMNRABHRTE
BE/)ERAK, KNS THEH
BT, 3R, WRAEEERS DM
AEBR, HBXRILURSMIEBLL
o

NEHBEFRPHTeE, HEREE
RHFTENREAT6, HERE,
HIBEERWET], TREOME
NBYETRES 630
1T

EEFREBXRASHIETSWLEH (AMS) #iA,

B19e815:0631-5927833

BE IR SRASRIBEERMIE TS WWW.AMS88.COM FEHTRBEERTY (AMS) BHMIG




BEFREEABASHERRSOLEZE (AMS) HiA,
BLMTRIEERTPET (AMS) B/ BETIRTDIRACSBEERMETH WWW.AMS83.COM 3
BB EB1E:0631-5927833



AMNMS

Automatic Motion System

WRHT(AMS) 789 SQG (Very Speed,Very Quiet
Guide) RINEPEPRIET RIFEETH], BMEESRTENNE/
FARSFTEIRS,

ZTRLR s, FRTREIEHRLIE (SMSC) #H{T3HK
ARFERIE,

XE—MIFEBEBOWNFELSH, BERER. BSR

PR
ZrreRA XY &5, INEEE. JRURRAEERR
E5

AHG FREERRIZTFE, TRTREBCEZINEF
PN,
AHG F&aIEIT "N "0 'S "FREAE, DBGLEAE.

AHG-C RAFFGBIEEPELH, BUENBEN LZRINE
ARt M, SSHLS SREURUHINENAS.
BUMEERIRITREY, ARXRBBEFDE, MATIHERES
ZEPo

AHG-P RIBER L RIS RERTEEEINEENIN
8B, 18003 EINLRAITEE.

5 AHG-C r=&fBLt, %= REREZ$ .
TR—MTATHR, TFEE, TESHLIMEPEA,

BEFTREEXRASHIERRSOLEH (AMS) H#iA,
ELMTRBEERLZE (AMS) B3/ BEIR-DBEACLBEERMSTH  WWW.AMS88.COM 4
Bi9e815:0631-5927833




AMS

Automatic Motion System

BAEIRIT AHG 7GRy, KFEHNEH s FaFl8
ﬁglb‘ﬁ“é%ﬁ?f—i@ , LB SEMASF N BB EIH Ehes
ThEE,

ER—RENT&HE, RITATENRINERNIER M
HUE, BERAHIEIIDEE,

AHG-K FRRELFENNERSIIITHOSREE, HEMiEI0
TIRIUEELZ8IERH -

CR—METATHm, TNAETHRIBOVBNEFGIRIDAEMR
EBARHY_ETNIDAE, MMEZR—TEEL NIRRT,

XM, EFBEINRBEHELRTEFEL.

AHG-KD F&@IRITARTEERZR AHG-K.
BHTLUEAER/ZIREHN, HIN~REEE S BUIREBN.

ACRB-TC @—MERHNBARS, 8 AHG rREME
TS BB

EE—MEBRAFNEERNMNERT5.

ACRB-RC &R2—MAEE"%, B8l AHG &, Bd#&
BRSNS 23R/ NS R,

BRPRFFENEEELEMNE, ASHEMPLEEZRELR
afEr.

EEE—KL. MBR. LEZENERR.

BEF REAXEARSEIEESWTEE (AMS) Bk,
5 REIR-SEASRESEMLTE  WWW.AMSES.COM BEHTRBESRATEE (AMS) BHMIS
BIEBIE:0631-5927833



AMNMS

Automatic Motion System

AHG-K F@EERRAENERSININRE, FEMImI0
TRIUEELZ0EHH-

ER—METANTR, INBTHRIBOIANEFNGRIDEM R
B L TIDEE, MM —TEEE NIRRT,
EXMG, BRABENIREHRELETEHELD.

AR TR IR,

AHG-PKR™=GRENEFLZRMIRIT, E£M T BHSRIR

%go
e RRLWHEA N R RARB AN D ARER
SN HIES

WRARERRIRE, WESRRERN.
ERITHRLEE L.

BMEERRIZRITRSHRIE, BFRA—MMURI, &
BN,

ACRB-RC R—mRHIMRBH KD #H BN EM R PHI™
6, BPIMUBEESBRK,
BTEMRSHHNELSH, “eBER, ZRZE/.

AHG-2X FRENEERSRERIVEIFELE. BIIRES,
OIEERREI X-Y MHsi=41.

MREFREEAZASHIEEREWITZH (AMS) HiA,
ELHTRESHLEE (AMS) BARMIE BEITHRTRREAEEEERMIETEH __ WWW.AMS88.COM
B188315:0631-5927833




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

T (AMS) B£SHNC7-TYPE
BEABRNSNESMSCRE
AME, SIS RAIHIREY
SUSHIR, ERIAEBSUS440CHI R

mmo
REZISMSC. Ni. ZnZELh
ZSMSCAMBRIBE S, Bigk
ORTHENE. FFEIN
B, BTG, HINES,

REEIISMSCLL
B, XANEE,
= %é%gg57ﬁjo

HthSpH XA THBHE, PRSBENEK
XK FSUS440C,

Al A i
(REHF ~ S EEIR)

WENEL SN NEEREN
JOXKBIMBPEAE. A,
T (AMS) &£ 7= B SR

YRR RMETE AR S B 1R A 2K
BOMEP BT UEA.

NIRRT AR

O KBRS : BR - W I WX  WIRGRIFER
O HBRL CHM  mEEX
O PBhdRL - EiMA - RELHPER - SHERE - £EFIR

BEF REAXEARSEIEESWTEE (AMS) Bk,
7 REIR-SEASRESEMLTE  WWW.AMSES.COM BEHTRBESRATEE (AMS) BHMIS
BIHEBIE:0631-5927833



AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

BXEBEREEFBBED!
AMSPIREBBELSH,
AHG—RYI HREBELEN (ZRBED)
SmBELELE
BUBREZEIMER, O
g, BRES, MRERES
By, BBEEMBEISUS30484

Ro

KAWNMREIK, RBMZ
ZRWAFITSMSC, NIy ZnE
e,

KBTI, EAM™6

HHEERRE, BEEaRE BETBR LEY, rEN8T%
RERE KT HRC56, PRBRIEHIMIE,

2 G UAFRERIY,

VEEIRBVBEZNE,

MRIYBWERBAEN. M
M. REBINSFAP R,

AHC—AY REFELSY, (ER)BIF)

. qujgagﬁgggo 12M/sec SHiR1TW
o [BE/]\, \H 4=
o TETNHEITEA, . Z%%?}Hh
. TATBER. HESHE, ToH0H

o TEHLRZENSEMR,

EEFREEABASEEERSOLEET (AMS) #iA,
ELHTRESHLEE (AMS) BARMIE BEITHRTRREAEEEERMIETEH __ WWW.AMS88.COM
B188315:0631-5927833




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

BXEBRIAERIBEP!
AMS®REBELSH

TEBRmNRAS A RIE R —F
LRETES 15/20/25/30/36/45/55/65 8@
ZERRISMBEIEE,

BRI AR B R No
IR ES IR RE T IFNE ™ 6o
TIRIBRIIAT] IR,

WFEPHT, PUBMREINED,
TREZIRHO N/S PHBAMERHE.

ER—TIRERNAE, mARE—TEENM,
RILERAKCA 0.005 RILIFHMA, M
BAEERSTREY.

TRBRMRSSAIZ RIBIR—1F
LETHES 15/20/25/30/35/45/55/65 18[E

ZERYSWEENER,

WRINIETDAE
BEE

RIS
T

FICATRIEARER suUs HlIRk. 5
RIS SRS IR R

BETREEXRASHIETSWILEH (AMS) ik,

BREIR-RREASREERML T WWW.AMS88.COM ESHRESHTEE (AMS) EHMIS
BIHEBIE:0631-5927833



NAnMnmMsS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

AXEBRIAEHPEP!
AMS®IRBELSH

NS TELERGIN,
IR ENEREBEE SN

SRS B — R
BN, SEBRIFIIGE.

BEREAE, BEIRBMNEREHERRHEN.

MBI TEBRENR,
WIRENERAEBEESIW.

o FZEDRERER,
e HFBHITDIAEL
o JoBRBVMIZAM

BEREEXEASHIERRSOILGH (AMS) A,

ELHTRESHLEE (AMS) BARMIE BEITHRTRREAEEEERMIETEH __ WWW.AMS88.COM 10
B188315:0631-5927833




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

BXEBRIAERIBEP!
AMS®REBELSH

REBELASNLZERNT]

@ = ALLAIN2:
@ =D BRER
@ 2 =N\SNIAFHFIXENHEE

@ IE: BEU2IAINERERITEERENNAR!

EPMRUSAELER! INEBHTLENH. B
R T EROREIN! R NS ELBROVER
i, PRBIREIDMK, BREEA.

TRETEERMEESEFENR, BERANEE

@I=: 2UANERETIRICHEIRAL0.25, KM,
FINYEIB R BT RHREIRIFRE 21 BIEL B,

AMSC®FDAIRER SN,

BEXFERTR I

ha
=)<
Cy

1X

2X MAX

25T Load
IXT)) Force

O '
« 1
= B : mm
EARGEATRIIFE
PNIFES Cy Coy Cz Coz
(Kgf)  Kgf  (Kgf)  Kgf
AHG15—1 215 77 310 37
AHG20—1 336 142 158 68
AHG25—1 403 170 180 80
AHG30-1 646 274 304 129
AHG35—1 964 421 453 198
AHG45-1 00 00 00 00
AHG5H5—1 00 00 00 00

11 BETRESKASESEESMs TR WY
B15EB1E:0631-5927833

IREFELSH (AR N "1"TRE. )

EEFREBXBZASHIELSOLEH (AMS) HiA,

WWW.AMS88.COM FLHFERESATEE (AMS) B75Mis



=
frit
it
S

1. SE &

AMNMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

XA BRAERBIED!
AMS®IRBELSH

HEFGREA MR, EBRARM TS, HPI0%NEEMMIIRIEEARRINDITREER.

2. BEAGENNEC (BAEL)IEM)

EXRGUERNT(I76) RIsE— R, E—ENARTER), HPI0%EI00kmARNKEMRIBIR

{hBEAZ BRI,

3. EAEERHNTCo (BAZES NFEMO)

EAEHNTREEMANNERDIENEF L, SEHRENEARR0.0001AINKAEHNIRNG

(10%6). THERIRNEEBERARIFRAA.

4. WyB BRI EES o 5. Xz73 B FIREHIERTE A on

_ Cy s -5 _ L 3 15
L—(—B—)4O L=( M )"-10
L oL
= S 60 = — 6o
L : BiEHo (m) L D BIEFH o
Lh  : BIEHSD )] Lh D EES
Cy : BYQNEARTERAT N) Cz : BzANEARTED AT
P : By@IERAS N) M : Bz@ I ERS
) {s D 1712

{s D 1TE (m
nto o FIRRE )

ni D ERRE

BET REBXRASKIEBRSWLEH (AMS) #iA,
ESMTRBEERLZE (AMS) B75MS

REITRTBRACRBERMIE TH

WWW.AMS88.COM
B188315:0631-5927833




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

BXEBRIAERIBEP!
AMS®REBELSH

PR SHLRA
AHG15-1-G8-2B—-1000(N)

_ SBRRIH B
3 . Gl: RN BBREAME.
s 8 1 G6: RENRHOTENTR, BEHTETENT .
X oz il Ge: ERNBMIK, ROHEES.
2 3B ® &= B T SPMTINGERINT R,
o K B o5 W KN
B B R K N &5
X & K @ W B

AHGFBHN—RNE, WFBIEEE
G, BERITEHMERAR

//0,03|A
K 0,05A
/ 10.05]8
O ] 1 I 1 I
H
I‘
B
A
SnERELEL:

1.REERN), STPRFEKIR2000mmEAR;
2.SMSCAME(S), SMPIREFKAIA2400mmUA;
IKRMEFH(2), SNPRFKAIAI000mmELA;
4ARELEORIE, SHPREKTIX4000mm,

FPRRELERS:

ASELTBR: BEINE

H1: S[{EAR~E+120°CE+300°C

H2: S{ERIRE+300°CE+500°C

H3: GfEMABE+500°CE+800°C

H4: O{EARE+800°CE+1200°C (BB WTBHMEFAR)

BEFREEXRARSRIBLSWTEE (AMS) Hik,
13 BEIR-SEASSEERME T WWW.AMSSES.COM ESHRESHTEE (AMS) EHMIS
A198815:0631-5927833



AMNMS

Automatic Motion System

WWW.AMSS8.COM
BXEBREPEFREBIEDP!
AMSCPAHGIRE B SH
NHRE SR
d &
AHG15-1 —G1-2B-1000(N)
xQ
& &
g 1‘5’\ l L©® ] Q | S
™ O
K § = by B & 4ea— 1 i
BN = e ¥ &
EEEEE: ct M
&« { & dr h £
& K qr /
aD
r——Ww
T . ¥ o
:: %#%AJ Uxxn mumx%:‘
dd
N
E e
Wr —=
&I : mm
= N
ARREIS AHG-TYPE(S8h&%)
H HA1 W N B B2 B1 B3 C C1 L M
AHG15-1-G1/G6/G8 26 5 58 21.5 26 16 10 38 26 30 72 M4x0.7
AHG20-1-G1/G6/G8 30 7.5 64 22 32 16 5.5 53 36 40/50 83 M5x0.8
AHG25-1-G1/G6/G8 36 | 10.5 70 23.5 | 25 17.5/22.5 6.5 35/57 35 45/50 90 M6x1
AHG30-1-G1/G6/G8 45 9.5 92 32 40 26 10 72 40 52/60 110 M8x1.25
AHG35-1-G1/G6/G8 58 [ 11.5 110 38 50 30 14 82 50 62/72 120 M8x1.25
AHG-TYPE(Sth&%)
/\ =] §
NIREYS wr | Hr D h d £ P Cy Coy Cz Coz TER
kgf kgf kgf kgf (kg)
AHG15-1-G1/G6/G8 15 15 7.5 5.3 4.5 20 60 215 77 310 37 0.32
AHG20-1-G1/G6/G8 20 | 17.5 9.5 6 20 60 336 142 158 68 0.43
AHG25-1-G1/G6/G8 23 22 1 7 20 60 403 170 180 80 0.58
AHG30-1-G1/G6/G8 28 26 14 12 9 20 80 646 274 304 129 1.25
AHG35-1-G1/G6/G8 34 29 14 12 9 20 80 964 421 453 198 2.47
) SBRERAZR0.03mmA, WEEMAZBEFIEE (AMS) BXARDBE IN = 0.102Kgf

HIEBRIIWR T SAVERRA—H, FIBESWLEH (AMS) 2F

MREFREEAZASHIEEREWITZH (AMS) HiA,
ELHTRESHLEE (AMS) BARMIE BEITHRTRREAEEEERMIETEH . WWW.AMS88.COM 14
B188315:0631-5927833




AMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

MBXERAPEERBIBEP!

AMSCAHGIREE LS
ATRES BRI

d X
AHG15—1-G1-2B—1000(N)
Q
&
[qV]
X o - OF: B 0 *
R = ©) ¥ o Z
& B o & B _ Cc
i K T & Wk KN N_
b ;K X &9 C1 4-MxL
X K e W =z
L‘*LH
aD
e E— W
~
Ry T o
T NS
L \i\ Il \i\ ]
»L d
a REeME:
N E - P Gi: RN
G6: BHRAEW (BEE)
Wr —» G8: L@
BB : mm
= =
ARREIS AHG-TYPE(S#h25)
H [ H [ W N B B2 B1 B3 C C1 L M
AHG15-2-G1/G6/G8 | 26 | 5 58 | 215 | 26 16 10 38 26 30 72 | M4x0.7
AHG20-2-G1/G6/G8 | 30 | 75 | 64 | 22 | 32 16 5.5 53 36 | 40/50 | 83 | M5x0.8
AHG25-2-G1/G6/G8 | 36 |10.5| 70 |235| 25 |17.5/225 | 65 |35/57 | 35 |45/50 | 90 M6x1
AHG30-2-G1/G6/G8 | 45 | 95 | 92 | 32 | 40 26 10 72 40 | 52/60 | 110 | M8x1.25
AHG35-2-G1/G6/G8 | 58 |11.5 | 110 | 38 | 50 30 14 82 50 | 62/72 | 120 | M8x1.25
AHG-TYPE(S5&%)
N =) ]
NS wel ur | o bl g . 5 Cy | Coy | Cz | Coz BER
kgf kgf kgf kgf (kg)
AHG15-2-G1/G6/G8 | 15 | 15 | 7.5 | 53 | 45 20 60 430 | 154 | 620 74 0.32
AHG20-2-G1/G6/G8 | 20 | 175 | 95 7 6 20 60 672 | 284 | 316 | 136 0.43
AHG25-2-G1/G6/G8 | 23 | 22 | 11 9 7 20 60 806 | 340 | 360 | 160 0.58
AHG30-2-G1/G6/G8 | 28 | 26 | 14 | 12 | 9 20 80 | 1292 | 548 | 608 | 258 1.25
AHG35-2-G1/G6/G8 | 34 | 29 | 14 [ 12 | 9 20 80 | 1928 | 842 | 906 | 396 2.47

i) TBRERAER0.03mmMA, WHEEMAEETILEHE (AMS) BXARDE

FHEBRADWR T SIVERRT—H, FIFESWLEH (AMS) 28

BEITRTREABRIEERMIE TEH

WWW.AMS88.COM
BIHEBIE:0631-5927833

1IN = 0.102Kgf

EEFREBXZASHIELSWLEH (AMS) ik,
BLHTRBEERLEGHET (AMS) B5MIS



AMNMS

Automatic Motion System

B188315:0631-5927833

WWW.AMS88.COM
BXBREEEFBED!
AMSCPAHGIRE B SH
NRELS TR N e
Q Q
AHG15—1-G1-2B—1000( (N)
xQ
ON AN § 4G ! T
; | [ [ R, 2
~ =}
s 8 p of i+t |
K = LA
R = ) ¥ g
7 % N -
® & 3 Hr wwZ /
zD
W
Ry o
~ T <
i ‘—LL \i\ \i\ ]
N gd EHE:
E .~ P G1: KW
G6: BWHAEN (BBE)
Wr —= G8: BN
I : mm
AHG-TYPE(&#h&
AFRRIS (828
HIHI| W] N| B B2 B1 B3 C C1 L M
AHG15-3-G1/G6/G8 26 5 58 21.5 26 16 10 38 26 30 72 M4x0.7
AHG20-3-G1/G6/G8 30 7.5 64 22 32 16 55 53 36 40/50 83 M5x0.8
AHG25-3-G1/G6/G8 36 | 10.5 70 23.5 | 25 17.5/22.5 6.5 35/57 35 45/50 90 M6x1
AHG30-3-G1/G6/G8 45 9.5 92 32 40 26 10 72 40 52/60 110 M8x1.25
AHG35-3-G1/G6/G8 58 | 11.5 110 38 50 30 14 82 50 62/72 120 M8x1.25
AHG-TYPE(S8h&%)
/\ ﬂa 8,
NIFES wel el ol onl g £ P Cy | Coy| Cz | Coz | BIR
kgf | kgf | kgf | kgf (kg)
AHG15-3-G1/G6/G8 15 15 7.5 5.3 4.5 20 60 0 0 0 0 0.32
AHG20—-3-G1/G6/G8 20 | 17.5 9.5 6 20 60 0 0 0 0 0.43
AHG25-3-G1/G6/G8 23 22 11 7 20 60 0 0 0 0 0.58
AHG30-3-G1/G6/G8 28 26 14 12 9 20 80 0 0 0 0 1.25
AHG35-3-G1/G6/G8 34 29 14 12 9 20 80 0 0 0 0 2.47
SE) SBRIERAZR0.03mmMUA, WEEMAZEFISE (AMS) BXARDE 1IN = 0.102Kgf
HHEBRUIAIWR T SHFAEBRA—H, FIE558TEH (AMS) A8
EETREBRFEARSEIBEBRZOTEE (AMS) HiIA,
ESHTRBEERLEZE (AMS) BHRIE BEITRRBEAERIBEERMIETE WWW.AMS88.COM




AMNMS

Automatic Motion System

BXEREBPERBIBED!
AMSCAHG-PIREFE LS,

P2
AHG15P-3-0412-2B-1000(1) ™M
NJL1—| 0 @
ool Bt B (HC) @)
) &
- Do o e | p o De
e i X pJo
SR of—10)
& ® S5 B 5 B *i
o K R & Ik B C
® o B K R & —4-MxL
¥ g K 4 jm 0 C1
L
w
I < : :
i (= HL=A
T
"
W
&I : mm
AHG-P-11REFE %S
AFREIS =
H H1 N W B B2 Bl B3 C C1 L M Wr
AHG15P-1 30 5 21.5 58 26 16 10 38 26 30 72 | M4x0.7 15
AHG20P—1 34 7.5 22 64 32 16 5.5 53 36 40 83 | M5x0.8 20
AHG25P—1 42 10.5 | 23.5 70 35 17.5 6.5 57 35 45 90 M6x1 23
AHG30P-1 55 9.5 32 92 40 26 10 72 40 60 110 | M8x1.25 28
AHG35P—1 64 11.5 38 110 | 50 30 14 82 50 62 120 | M8x1.25 34
AHG-P-11REFE %S
PNRRS Cy Coy Cz Coz |.
Hr D h d E P(P1) Bk (kg)
(Kgf) (Kgf) (Kgf) | (Kgf)
AHG15P—1 15 7.5 5.3 45 | 12 60(12) 215 77 89 37 0.32
AHG20P-1 17.5 9.5 7 6 16 80(16) 336 142 158 68 0.43
AHG25P—1 22 11 9 7 20 80(20) 403 170 180 80 0.58
AHG30P-1 26 14 12 9 25| 100(25) 646 274 304 129 1.25
AHG35P—-1 29 14 12 9 30 120(30) 964 421 453 198 2.47
) IBHREEAZER0.05mmUAK, MEEMAEETFIEET (AMS) HEXARTE IN = 0.102Kgf

HHEBRINWR I SIREBRT—, #1E

BETRT”REAERIEERMIE TH

b
1B8E

WWW.AMS88.COM
B18E1E:0631-5927833

IR (AMS ) AF]

EEFREBXRASHIETSWLEH (AMS) #iA,

BT

(==

SIEE R EHT

(AMS) B73MS




TRE (AMS) SHRAIS, RES, BS(E K, & NANINMS
%t‘fév %J\E}gv 35@24‘5 Eﬁﬁi‘:ﬁﬂﬂx *ﬁ’:{;\ K%%;‘&%Hﬁ%o Automatic Motion System
BXBRABPENBIBEP!
AMSCPAHGIRE B SH
P2
AHG15P-3-0412-2B-1000(1) &?
Y+
N oM
ool Bt B (HC) @)
) &
= Do o ! 6@91 b o ede
e i X pJo
s 2 % ol —to)
& & ﬁ B & *i
o K R & Ik B C
® o B K R & —4-MxL
X & K @& jm op C1
L
W
I éo;x) ’TT‘I(@
—i = =
T 5
N
Wr
—»’—‘4—
B : mm
—_p_9] ==
ATRARIS AHG-P-2REFEZ&SE
H H | N[ w B B2 Bl B3 c| ct L M Wr
AHG15P-2 30 5 | 215] 58 | 26 16 10 38 |[26]| 30 | 72 | M4ax0.7 15
AHG20P-2 34 | 75| 22 | 64 | 32 16 5.5 53 | 36| 40 | 83 | M5x0.8 20
AHG25P-2 42 |105[235] 70 | 35 17.5 6.5 57 | 35| 45 | 90 | M6x1 23
AHG30P-2 55 | 95| 32 | 92 | 40 26 10 72 | 40| 60 | 110 |Mm8x1.25| 28
AHG35-2 64 | 115 38 | 110 | 50 30 14 82 |[50]| 62 | 120 |M8x1.25| 34
AHG-P-2RE*EZSH
ﬁm@% Cy Coy Cz Coz .
Hr D h d E P(P1) iBtR(kg)
(Kgf) (Kgf) (Kgf) |  (Kgf)
AHG15P-2 15 | 75| 53| 45 | 12| 60(12) 430 154 154 74 0.32
AHG20P-2 | 175 | 95| 7 6 | 16| 80(16) 672 284 316| 136 0.43
AHG25P-2 22 | 11 9 7 | 20| 80(20) 806 340 360 160 0.58
AHG30P-2 2% | 14 | 12 9 | 25| 100(25) 1292 548 6os| 258 1.25
AHG35P-2 29 | 14 | 12 9 |30 120(30) 1928 842 906 396 2.47
i) IBHEREAZER0.05mmLAN, MBEHMAZEETIEE (AMS) HEXARDE IN = 0.102Kgf

HHEBRUINWR I SIREBRA—H, FHEESRLEH (AMS) AF]

BEFREBXRASEIFERSOLEH (AMS) ik,

BLMTRIBERLEH (AMS) B3 M5

BETRTBEABRIEERMIGTH

WWW.AMS88.COM
BB EB1E:0631-5927833




AMNMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

BXERRAENDEPD!
AMSPAHG—KBIE £ SHIER

AHRELSHIRIRLH
AHG15FL-K10-2B-1000

M2

’,\\ i o —
)
B ¥ I
& m = I —
0y Bl P _ N
X wm K X
ol o dr i
T
w1
€] 9 o |
al
4-S
L
8B : mm
AHG-K ( 82 )
NIRELS Kigth
H | H1 | N N1 B C/Ct w L H1
W1 L1
AHG15SL-K10| 24 | 41 | 16 9.5 26| 26/34 34 56.6 34 73 13
AHG20SL-K15| 30 | 4.5 | 21.5 11 32| 32/50 42 69 42 88 16.5
AHG25SL-Kk20| 36 | 6.8 | 235 125 35| 35/50 48 80.8 48 | 107.8 20
AHG30SL-k20| 42 | 7 | 31 16 40 | 40/60 60 95.8 60 | 1315 23
AHG35SL-K30[ 48 | 75| 33 18 50 | 50/72 70 1111 70 | 153.1 34
AHG45SL-Kk40[ 60 | 89 |375| =205 |60| 60/80 86 140 86 174 45
AHG-K ( B8hW&% )
YN itich= we | acs | e S & | EEhs AR R [ S5
e | 4
g | Fta(kN) C(Kgf) Col(Kgf) (Kg) [(Kg/m)
AHG15SL-K10 15 M5 17 M6 X1 1.0 0.36 133 198 190 280 | 0.17 1.28
AHG20SL-K15| 20 | M6 | 22 | M8X1.25 | 1.5 0.42 210 303 300 | 434 |0.26| 215
AHG25SL-K20| 23 M8 25 M10X1.5 | 2.0 0.75 287 434 410 620 | 0.38 2.88
AHG30SL-k20[ 28 [ M10| 30 | M10x1.5 | 2.0 0.75 378 607 540 | 867 | 0.80| 4.45
AHG35SL-K30| 34 M10 34 M12X1.751 3.0 1.70 1,120 1,320 1,600 1,800 | 1.20 6.00
AHG45SL-K40[ 45 [ M12]| 45 | Mi1ax2 | 4.0 3.36 1680 | 1960 | 2400 | 2800 | 2.54| 9.83
1N = 0.102Kgf

BEFRBEXRARSRIELSWTEE (AMS) HiA,
19 BEIR-SEASSEERME T WWW.AMSSES.COM ESHRESHTEE (AMS) EHMIS
Bi9E81E:0631-5927833



AMNMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM
BXBRRATHEBED!

AMSCPAHG-KB B SHER

NHRE SRS
AHG15FL-K10-2B—-1000

BRSMAR

BREE
BE4SIKE
|
w
=2

=8
4
KN

w
\ Jam 0 m
4-s ¢
B : mm
AHG-K ( Bh&# )
NIFES KigHR
H | HI [ N N1 B C W L H1
W1 L1
AHG15FL-K10| 24 | 41 | 16 9.5 38 30 47 56.6 47 73 13
AHG20FL-K15| 30 | 4.5 | 21.5 1 53 40 63 69 63 88 16.5
AHG25FL-K20[ 36 | 6.8 | 235| 125 | 45 45 70 80.8 70 | 107.8 20
AHG30FL—K20[ 42 | 7 | 31 16 72 52 90 95.8 0 | 1315 23
AHG35FL-K30| 48 | 7.5 | 33 18 82 62 100 | 1111 | 100 | 153.1 34
AHG45FL-K40[ 60 | 89 |375| 205 |100 80 120 | 140 120 | 174 45
AHG-K ( &8W&%8 )
NIFRS we s | w2 s # | SmEEs LLCICES AR S
2 | FtakN) C(Kgf) Co(Kgf) (Kg) | (Kg/m)
AHG15FL-K10 15 M5 17 M6X1 1.0 0.36 133 198 190 280 | 0.21 1.28
AHG20FL-K15| 20 | M6 | 22 | M8X1.25 [ 1.5 0.42 210 303 300 | 434 | 0.40| 215
AHG25FL-K20| 23 M8 25 M10X1.5 | 2.0 0.75 287 434 410 620 | 0.57 2.88
AHG30FL-K20| 28 [M10| 30 | M10X1.5 | 2.0 0.75 378 | 607 540 | 867 | 1.10| 4.45
AHG35FL-K30] 34 M10| 34 | M12X1.75] 3.0 1.70 1,120 1,320 1,600 1,800 | 1.50 6.00
AHGA45FL—-K40[ 45 M12 | 45 M14X2 4.0 3.39 1,680 1,960 2,400 2,800 | 3.24 9.83
IN = 0.102Kgf

MREFREEAZASHIEEREWITZH (AMS) HiA,
ELHTRESHLEE (AMS) BARMIE BEITHRTRREAEEEERMIETEH . WWW.AMS88.COM 20
B188315:0631-5927833




AMNMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

BXxEREH
AMSCPKBV B4 SNERAEHE SM-DIN
25
15
Ral.6
T e — 1= 15
Ral.6,
_F—— 0= BE 1 / Module 1
****** j é%UﬁJCiSD,\/Ill;IDEliNég BEEEHM
- — 7 BXF4
T ”j @ & 0 1 L #HI S45C / S50C
****** IR )
T = B1/Fg.1 ————— T
EE{iI / Dimension : mm
=
%i;’f‘ Fig. DIN ,\%' of Teeglth dl d2 d3 D w1 W2 k h ::tNa KG
1287 1/ Module 1
CSM0100121 1 -DIN8 12 6 9 12.0 14.0 o & * < & 0.1
CSM0100131 1 -DIN8 13 6 9 13.0 15.0 * * * * * 0.1
CSM0100141 1 -DIN8 14 6 11 14.0 16.0 * * * * & 0.1
CSM0100151 1 -DIN8 15 6 12 15.0 17.0 * * * * * 0.1
CSM0100161 1 -DIN8 16 6 12 16.0 18.0 & & @ * 0.10 0.1
CSM0100171 1 -DIN8 17 6 14 17.0 19.0 * * * * 0.11 0.1
CSM0100181 1 -DIN8 18 6 15 18.0 20.0 o & * * 0.12 0.1
CSM0100191 1 -DIN8 19 6 15 19.0 21.0 * * * * 0.13 0.1
CSM0100201 1 -DIN8 20 6 16 20.0 22.0 * * * * 0.14 0.1
CSM0100211 1 -DIN8 21 6 16 21.0 23.0 * * * * 0.15 0.1
CSM0100221 1 -DIN8 22 6 18 22.0 24.0 < @ & * 0.15 0.1
CSM0100231 1 -DIN8 23 6 18 23.0 25.0 * * * * 0.16 0.1
CSM0100241 1 -DIN8 24 9 20 24.0 26.0 * & * * 0.17 0.1
CSM0100251 1 -DIN8 25 9 20 25.0 27.0 * * * * 0.19 0.1
CSM0100301 1 -DIN8 30 9 20 30.0 32.0 * * * * 0.23 0.1
CSM0100351 1 -DIN8 35 9 25 35.0 37.0 * * * * 0.27 0.2
CSM0100381 1 -DIN8 38 9 25 38.0 40.0 * * o * 0.33 0.2
CSM0100401 1 -DIN8 40 9 25 40.0 42.0 * * * * 0.35 0.2
CSM0100451 1 -DIN8 45 9 30 45,0 47.0 * * o * 0.40 0.3
CSM0100481 1 -DIN8 48 9 30 48.0 50.0 * * * * 0.42 0.3
CSM0100501 1 -DIN8 50 9 30 50.0 52.0 @ & & & 0.44 0.3
CSM0100571 1 -DIN8 57 9 40 57.0 59.0 * * * * 0.50 0.4
CSM0100601 1 -DIN8 60 9 40 60.0 62.0 & o @ g 0.53 0.4
CSM0100761 2 -DIN8 76 10 * 76.0 78.0 * * * * 0.81 0.7
CSM0100801 2 -DIN8 80 10 * 80.0 82.0 * * * * 0.85 0.8
CSM0100951 2 -DIN8 95 10 * 95.0 97.0 * * * * 1.01 1.1
CSM0101001 2 -DIN8 100 10 * 100.0  102.0 * * * * 1.06 1.2
CSM0101141 2 -DIN8 114 10 * 1140  116.0 * * * * 1.16 1.6

BEFREAXRARSHIBEEWTEBE (AMS) BiA,
29 BEIR-QEASREERME TR WWW.AMS8S.COM FLHTRBERTEL (AMS) A/
AB19E8815:0631-5927833




TEH (AMS) SRS, TES BSE R, Fa\l.' |

%%, %EE, %m'l‘i: ﬁﬁﬁ:fﬁﬂii\ %’:I—:\ KE%%%%ﬁo Automatic Motion System
WWW.AMS88.COM
BEXERETH
AMSPKBIELSEFAEE SM-DIN
25
15
j 1 Ral) .
Ral.6, "
[ e—— 0= &8 1.5 / Module 1.5
****** #5) CSM-DINg HEEH#HSD
N i:ﬁ d2 d3 D 7777‘[ %ﬁ%\%& DIN 8
J N | d1 d3 D MRl S45C / S50C
****** I |

E1 /Fig . 1 ES{iI / Dimension : mm
%%)dg)f Fig. DIN ,\i of Tet;gﬂ’l di d2 d3 D W1 W2 k h ::tNa KG
1227 1.5 / Module 1.5

CSM0150121 1 -DIN8 12 6 14 18.0 21.0 * * * * * 0.1
CSM0150131 1 -DIN8 13 6 14 19.5 22.5 * * * * * 0.1
CSM0150141 1 -DIN8 14 6 16 21.0 24.0 & W & . i 0.1
CSMO0150151 1 -DIN8 15 6 18 22.5 25.5 * * * * * 0.1
CSM0150161 1 -DIN8 16 6 18 24.0 27.0 * * * * 0.19 0.1
CSM0150171 1 -DIN8 17 9 20 25.5 28.5 * * * * 0.20 0.1
CSM0150181 1 -DIN8 18 9 20 27.0 30.0 * * * * 0.21 0.1
CSM0150191 1 -DIN8 19 9 20 28.5 31.5 * * * * 0.25 0.1
CSM0150201 1 -DIN8 20 ¢ 25 30.0 33.0 o R tJ e 0.26 0.2
CSM0150211 1 -DIN8 21 9 25 31.5 34.5 * * * * 0.28 0.2
CSM0150221 1 -DIN8 22 9 5 33.0 36.0 * * * * 0.29 0.2
CSM0150222 1 -DIN8 22 8 28 33.0 36.0 * * * * 0.29 0.2
CSM0150231 1 -DIN8 23 9 25 34.5 37.5 * * * * 0.30 0.2
CSM0150241 1 -DIN8 24 9 25 36.0 39.0 * * * * 0.32 0.2
CSM0150251 1 -DIN8 25 ) 25 37.5 40.5 e © & e 0.33 0.2
CSM0150301 1 -DIN8 30 9 25 45.0 48.0 * * * * 0.45 0.3
CSM0150351 1 -DIN8 35 9 40 52.5 55.5 * * * * 0.52 0.4
CSM0150381 1 -DIN8 38 9 40 57.0 60.0 * * * * 0.57 0.5
CSM0150401 1 -DIN8 40 9 40 60.0 63.0 2 * * * 0.60 0.6
CSM0150451 1 -DIN8 45 12 50 67.5 70.5 * * * * 0.67 0.7
CSM0150481 1 -DIN8 48 12 50 72.0 75.0 * & o e 0.72 0.8
CSM0150501 1 -DIN8 50 12 50 75.0 78.0 * * * * 0.75 0.8
CSM0150571 1 -DIN8 57 12 60 85.5 88.5 & * * * 1.03 1.1
CSM0150601 1 -DIN8 60 12 60 90.0 93.0 * * * * 1.08 1.2
CSM0150761 2 -DIN8 76 16 ki 114.0 117.0 e & e e 1.37 1.9
CSM0150801 2 -DIN8 80 16 * 120.0 123.0 * * * * 1.45 2.1
CSM0150951 2 -DIN8 95 20 tJ 142.5 145.5 b & e e 1.72 2.9

BEFREEABASHEERSOLZE (AMS) HiA,
LM RBETRLEEH (AMS) BAMIE BEITRTREACEBEERMIL TEH __ WWW.AMS88.COM 22
Bi9E815:0631-5927833




AMNMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

BXBREA
AMSPKEIE L SENEFRALI MSSH-DIN7

£7]0.05]8]
w2 002 wi
w1 e Ra0.8, Gi _
] Ra0.8, s }L’ 7777777 I
|—: ,,,,, 15% 2 / Module 2
Z% MSSH-DIN7 EHEEEY|
D +—--—-- — diH7 d2 d3 D d3 ——--—-- —— diH7 d2h7 E#WEEEA DN 7
J KB SCM415/SCM440
f@E HRC 50765°
BCEE GEEEY
- | A S—— L
1 /Fig. 1 — — — [[2/Fig.2 EE{iI / Dimension : mm
%%)djf Fig. DIN '\%. ofTeftﬂh di d2 d3 D W1 W2 k h E;\‘] KG
1227 2/ Module 2
MSSH0200161 1 -DIN7 16 15 25 32 36 28 30 5 17.3 2.72 0.2
MSSH0200181 1 -DIN7 18 15 30 36 40 28 30 5 17.3 3.31 0.2
MSSH0200182 1 -DIN7 18 20 25 36 40 28 30 6 22.8 3.31 0.2
MSSH0200201 1 -DIN7 20 15 25 40 44 28 30 6 17.8 3.68 0.3
MSSH0200202 1 -DIN7 20 19 30 40 44 28 30 6 21.8 3.68 0.3
MSSH0200203 2 -DIN7 20 19 30 40 44 28 56 6 21.8 3.68 0.5
MSSH0200204 1 -DIN7 20 20 30 40 44 28 30 6 22.8 3.68 0.3
MSSH0200205 1 -DIN7 20 22 30 40 44 28 30 6 24.8 3.68 0.3
MSSH0200206 2 -DIN7 20 22 36 40 44 28 56 6 24.8 3.68 0.5
MSSH0200221 1 -DIN7 22 15 25 44 48 28 30 5 17.3 4.04 0.3
MSSH0200222 1 -DIN7 22 19 30 44 48 28 30 6 21.8 4.04 0.3
MSSH0200223 2 -DIN7 22 19 30 44 48 28 56 6 21.8 4.04 0.6
MSSH0200224 1 -DIN7 22 20 30 44 48 28 30 6 22.8 4.04 0.3
MSSH0200225 2 -DIN7 22 22 36 44 48 28 56 6 24.8 4.04 0.6
MSSH0200226 1 -DIN7 22 22 30 44 48 28 30 6 24.8 4.04 0.3
MSSH0200227 1 -DIN7 22 25 36 44 48 28 30 8 28.3 4.04 0.3
MSSH0200251 2 -DIN7 25 16 30 50 54 28 54 5 18.3 55 0.7
MSSH0200252 1 -DIN7 25 19 30 50 54 28 30 6 21.8 5.15 0.4
MSSH0200253 2 -DIN7 25 19 30 50 54 28 56 6 21.8 5.15 0.8
MSSH0200254 1 -DIN7 25 20 30 50 54 28 30 6 22.8 5.15 0.4
MSSH0200255 1 -DIN7 25 22 30 50 54 28 30 6 24.8 5.15 0.4
MSSH0200256 2 -DIN7 25 22 36 50 54 28 56 6 24.8 5.15 0.8
MSSH0200257 1 -DIN7 25 25 36 50 54 28 30 8 28.3 5.15 0.4
MSSH0200258 1 -DIN7 25 30 45 50 54 28 30 8 333 5.15 0.4
MSSH0200281 1 -DIN7 28 19 30 56 60 28 30 6 21.8 5.77 0.5
MSSH0200282 2 -DIN7 28 19 30 56 60 28 56 6 21.8 5.77 0.9
MSSH0200283 1 -DIN7 28 20 30 56 60 28 30 6 22.8 5.77 0.5
MSSH0200284 1 -DIN7 28 22 30 56 60 28 30 6 24.8 5.77 0.5
MSSH0200285 2 -DIN7 28 22 36 56 60 28 56 6 24.8 5.77 0.9
MSSH0200286 1 -DIN7 28 25 36 56 60 28 30 8 28.3 5.77 0.5
MSSH0200287 1 -DIN7 28 30 45 56 60 28 30 8 333 5.77 0.5
MSSH0200288 2 -DIN7 28 30 50 56 60 28 60 8 333 5.77 1.0
MSSH0200289 1 -DIN7 28 35 48 56 60 28 30 10 38.3 5.77 0.5
MSSH0200321 2 -DIN7 32 16 30 64 68 28 54 5 18.3 6.59 1.2
MSSH0200322 1 -DIN7 32 20 30 64 68 28 30 6 22.8 6.59 0.6
MSSH0200323 1 -DIN7 32 22 30 64 68 28 30 6 24.8 6.59 0.6
MSSH0200324 2 -DIN7 32 22 36 64 68 28 56 6 24.8 6.59 1.2
MSSH0200325 1 -DIN7 32 25 36 64 68 28 30 8 28.3 6.59 0.6
MSSH0200326 1 -DIN7 32 30 45 64 68 28 30 8 333 6.59 0.6
MSSH0200327 2 -DIN7 32 30 50 64 68 28 60 8 333 6.59 1.3
MSSH0200328 2 -DIN7 32 32 55 64 68 28 65 10 35.3 6.59 1.4
MSSH0200329 1 -DIN7 32 35 48 64 68 28 30 10 38.3 6.59 0.6
MSSH0200361 1 -DIN7 36 20 30 72 76 28 30 6 22.8 8.44 0.8

BEFRBEERARSRIERZWTEH (AMS) HiA,
23 BEIR-QEASREERME TR WWW.AMS8S.COM ESHRESHTSE (AMS) EHMIS
AB19E8815:0631-5927833




TEH (AMS) SRS, TES BSE R, Fa\l.' |

%%7 %EE ) %m'l‘i , ﬁﬁﬁ Tﬁﬂi\ 2N *ﬁlzl—:\ KE%;&Z\%H{ﬁo Automatic Motion System
GRSl
AMSPKRIBE LS LKL MSSH-DIN7
w2 Tow[s]
w2 002 wi
w1 A Ra0.8, Gi _
| || ra0g S e — r
Iij ,,,,, 15%1 3/ Module 3
,%ﬁAu MSSH-DIN7 EEEEY|
D —--—=-- — diH7 d2 d3 Dd3 —f—--—-- ——+ diH7 d2h7 EWEEFHR DN 7
J $EL SCM415/SCM440
f@E HRC 50765°
BLEE SEEH
- 0 | A — L
[E1 /Fig. 1 — — —— @2 /Fig.2 EE{iI / Dimension : mm
%’Jdﬂf Fig. DIN l\f\:li ofTeftﬂh di d2 d3 D W1 W2 k h IEE KG
%27 3/ Module 3
MSSH0300181 1 -DIN7 18 25 36 54 60 28 30 8 28.3 5.56 0.4
MSSH0300201 1 -DIN7 20 25 36 60 66 28 30 8 28.3 6.18 0.5
MSSH0300202 1 -DIN7 20 30 45 60 66 28 30 8 333 6.18 0.5
MSSH0300203 1 -DIN7 20 35 48 60 66 28 30 10 38.3 6.18 0.5
MSSH0300221 2 -DIN7 22 22 36 66 72 28 56 6 24.8 6.80 11
MSSH0300222 1 -DIN7 22 25 36 66 72 28 30 8 28.3 6.80 0.6
MSSH0300223 2 -DIN7 22 25 44 66 72 28 60 8 28.3 6.80 1.2
MSSH0300224 1 -DIN7 22 30 45 66 72 28 30 8 333 6.80 0.6
MSSH0300225 2 -DIN7 22 32 55 66 72 28 65 10 35.3 6.80 1.2
MSSH0300226 2 -DIN7 22 30 50 66 72 28 60 8 333 6.80 1.2
MSSH0300227 1 -DIN7 22 35 48 66 72 28 30 10 38.3 6.80 0.6
MSSH0300228 2 -DIN7 22 35 55 66 72 28 65 10 38.3 6.80 1.2
MSSH0300229 2 -DIN7 22 40 62 66 72 28 65 12 43.3 6.80 1.2
MSSH0300251 1 -DIN7 25 25 36 75 81 28 30 8 28.3 8.79 0.7
MSSH0300252 1 -DIN7 25 30 45 75 81 28 30 8 333 8.79 0.7
MSSH0300253 2 -DIN7 25 32 55 75 81 28 65 10 353 8.79 1.6
MSSH0300254 1 -DIN7 25 35 48 75 81 28 30 10 38.3 8.79 0.7
MSSH0300255 2 -DIN7 25 40 62 75 81 28 65 12 433 8.79 1.6
MSSH0300256 1 -DIN7 25 45 58 75 81 28 30 14 48.8 8.79 0.7
MSSH0300281 2 -DIN7 28 22 36 84 90 28 56 6 24.8 9.85 1.7
MSSH0300282 1 -DIN7 28 25 36 84 90 28 30 8 28.3 9.85 0.9
MSSH0300283 2 -DIN7 28 25 44 84 90 28 60 8 28.3 9.85 1.8
MSSH0300284 1 -DIN7 28 30 45 84 90 28 30 8 333 9.85 0.9
MSSH0300285 2 -DIN7 28 30 50 84 90 28 60 8 333 9.85 1.8
MSSH0300286 2 -DIN7 28 32 55 84 90 28 65 10 35.3 9.85 1.9
MSSH0300287 1 -DIN7 28 35 48 84 90 28 30 10 38.3 9.85 0.9
MSSH0300288 2 -DIN7 28 35 55 84 90 28 65 10 38.3 9.85 1.9
MSSH0300289 2 -DIN7 28 40 62 84 90 28 65 12 433 9.85 1.9
MSSH03002810 1 -DIN7 28 45 58 84 90 28 30 14 48.8 9.85 0.9
MSSH03002811 2 -DIN7 28 45 68 84 90 28 65 14 48.8 9.85 1.9
MSSH0300321 1 -DIN7 32 25 36 96 102 28 30 8 28.3 11.25 1.2
MSSH0300323 1 -DIN7 32 30 45 96 102 28 30 8 333 11.25 1.2
MSSH0300323 2 -DIN7 32 32 55 96 102 28 65 10 353 11.25 2.5
MSSH0300324 1 -DIN7 32 35 48 96 102 28 30 10 38.3 11.25 1.2
MSSH0300325 2 -DIN7 32 40 62 96 102 28 65 12 433 11.25 2.5
MSSH0300326 1 -DIN7 32 45 58 96 102 28 30 14 48.8 11.25 1.2
MSSH0300327 1 -DIN7 32 60 80 96 102 28 30 18 64.4 11.25 1.2
MSSH0300361 1 -DIN7 36 25 36 108 114 28 30 8 28.3 12.66 1.4
MSSH0300362 1 -DIN7 36 35 48 108 114 28 30 10 38.3 12.66 1.4
MSSH0300363 1 -DIN7 36 45 58 108 114 28 30 14 48.8 12.66 14
MSSH0300364 2 -DIN7 36 45 68 108 114 28 65 14 48.8 12.66 3.1
MSSH0300365 1 -DIN7 36 60 80 108 114 28 30 18 64.4 12.66 14
MSSH0300401 1 -DIN7 40 25 36 120 126 28 30 8 28.3 14.07 1.8

BEFREEABASHEERSOLZE (AMS) HiA,
BLHRETALSL (AMS) BHMI BRETR-QREAGBEERMGTE  WWW.AMS88.COM 24
BI5E81E:0631-5927833




AMNMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

BB REA
AMSCKBIB 4 S IG5 AL MSSH-DIN7

£7]005]8]
w2 w1
70.02] G_—4_I
wi Ra0.8/ |
] RED.BG }Liiiii??ii
' N S "
B 127 3/ Module 3
Z% MSSH-DIN7 EHEEEY|
iR D E =Y
D —|t—--——--—1 dilH7 d2 d3 D d3 ——--——--——1 dlH7 d2h7 \_‘EWDDE% & DIN 7
J ¥ SCM415/SCM440
f#E HRC 50755°
BCEE GEEEY
- r —————1
[E1 /Fig. 1 — — —— @2 /Fig.2 B3{iI / Dimension : mm
it = ] 2 Fta
Code Fig. DIN No. of Teeth d1l d2 d3 D W1 W2 k h KN KG
152] 3/ Module 3
MSSH0300402 1 -DIN7 40 35 48 120 126 28 30 10 38.3 14.07 1.8
MSSH0300403 1 -DIN7 40 45 58 120 126 28 30 14 48.8 14.07 1.8
MSSH0300404 1 -DIN7 40 60 80 120 126 28 30 18 64.4 14.07 1.8
MSSH0300451 1 -DIN7 45 25 36 135 141 28 30 8 28.3 15.83 2.2
MSSH0300452 1 -DIN7 45 35 48 135 141 28 30 10 38.3 15.83 2.2
MSSH0300453 1 -DIN7 45 45 58 135 141 28 30 14 48.8 15.83 2.2
MSSH0300454 1 -DIN7 45 60 80 135 141 28 30 18 64.4 15.83 2.2
MSSH0300501 1 -DIN7 50 35 48 150 156 28 30 10 38.3 16.45 2.7
MSSH0300502 1 -DIN7 50 45 58 150 156 28 30 14 48.8 16.45 2.7
MSSHO0300561 1 -DIN7 56 45 58 168 174 28 30 14 48.8 16.73 3.4
MSSH0300631 1 -DIN7 63 45 58 189 195 28 30 14 48.8 17.02 4.2
MSSH0300632 1 -DIN7 63 60 80 189 195 28 30 18 64.4 17.02 4.2

BEF REAXEARSRHIBEBWT B (AMS) BiA,
25 REIR-SEALRESEMLTE  WWW.AMS88.COM BRHTRBESATEE (AMS) BHMIE
BIHEBIE:0631-5927833



TEH (AMS) SRS, TES BSE R, Fa\l.' |

%%, %EE ) %m'l‘i ) ﬁﬁﬁ :.Fﬁﬂii N %’:I—: N KE%;&Z\%H{ﬁo Automatic Motion System
WWW.AMS88.COM
BEXERETH
AMSCKBRIEZA SN ERAEE MSSH-DIN7
w2 ZToss]e]
w2 w1
~002] I
w1 Ra08/ |
] RaD.SG }L’i”i??i’
' N S "
i 1524/ Module 4
Z% MSSH-DIN7 EHEEEY|
R R
D —--——--— dlH7 &2 d3 D d3 —f—--——=--—— diH7 d2h7 E#mEESMR DIN 7
J KB SCM415/SCM440
f@E HRC 50765°
s I BiLERE EEEY
- r —————1
@1 /Fig. 1 — — — [B2/Fig.2 EE{iI / Dimension : mm
A5 = & | Fra
Code Fig. DIN No. of Teeth di d2 d3 D W1 W2 k h KN KG
1520 4 / Module 4
MSSH0400201 2 20 32 55 80 88 40 75 10 35.3 11.77 1.8
MSSH0400202 1 20 35 52 80 88 40 50 10 38.3 11.77 1.2
MSSH0400203 2 20 35 55 80 88 40 75 10 38.3 11.77 1.8
MSSH0400204 1 20 45 65 80 88 40 50 14 48.8 11.77 1.2
MSSH0400205 2 20 40 62 80 88 40 75 12 43.3 11.77 1.8
MSSH0400221 1 22 35 52 88 96 40 50 10 38.3 12.95 1.4
MSSH0400222 1 22 45 65 88 96 40 50 14 48.8 12.95 14
MSSH0400223 2 22 45 68 88 96 40 75 14 48.8 12.95 2.1
MSSH0400251 2 25 32 55 100 108 40 75 10 35.3 16.75 2.7
MSSH0400252 1 25 35 52 100 108 40 50 10 38.3 16.75 1.8
MSSH0400253 2 25 35 55 100 108 40 75 10 38.3 16.75 2.7
MSSH0400254 2 25 40 62 100 108 40 75 12 43.3 16.75 2.7
MSSH0400255 1 25 45 65 100 108 40 50 14 48.8 16.75 1.8
MSSH0400256 2 25 55 80 100 108 40 80 16 59.3 16.75 2.9
MSSH0400281 1 28 35 52 112 120 40 50 10 38.3 18.76 2.2
MSSH0400282 1 28 45 65 112 120 40 50 14 48.8 18.76 2.2
MSSH0400283 2 28 45 68 112 120 40 75 14 48.8 18.76 33
MSSH0400321 1 32 35 52 128 136 40 50 10 38.3 21.44 2.9
MSSH0400322 1 32 45 65 128 136 40 50 14 48.8 21.44 2.9
MSSH0400323 2 32 55 80 128 136 40 80 16 59.3 21.44 4.6
MSSH0400324 2 32 75 110 128 136 40 100 20 79.9 21.44 5.7
MSSH0400401 1 40 45 65 160 168 40 50 14 48.8 26.80 4.4
MSSH0400402 1 40 60 80 160 168 40 50 18 64.4 26.80 4.4
MSSH0400403 2 40 75 110 160 168 40 100 20 79.9 26.80 8.7

BEFREEABASHEERSOLZE (AMS) HiA,
LM RBETRLEEH (AMS) BAMIE BEITRTREACEBEERMIL TEH . W\{VW~AM888~COM 26
Bi9E815:0631-5927833




AMNMS

Automatic Motion System

WWW.AMS88.COM

REGEFNERES

h. / \
h Pitch Line
h: \ /
E=
a P/2 a

P
1% m Module m
BB a=20° Pressure Angle a=20°
[ ea=) hs=m Addendum hs=m
1:% ERE hy = 1.25m Dedendum h, = 1.25m
s BEE% h = 2.25m Whole Depth h = 225m
< B e R hw =2.00m Working Tooth Depth hy =2.00m
E EEREL c=0.25m Clearance c=0.25m
'lelﬁ 1A Ef EP p=nmm Circular Pitch p=nmm
ﬁﬁ_}] HE&E _ Py=peosa Base Circle Pitch p,=Pp COS &
Z2XEEFEK d=mz Standard Circle Dia d=mz
HEHEEK dp=dcos a Base Circle Diameter dp=dcos a
rr=R A rs= Root Radius
S=E= S= Circular Tooth Thickness
T
-~ T 0.02 max
2 2 j_"l |" Pitch Line

A =0 W £

re=0.38

Pitch Line

1-2 BEAREHIKCET TR DP1 (ETTIR2E(E
Fig. 1-2 The Basic Inch Diametral Pitch Rack Normalized
for 1 Diametral Pitch

1-1150 53 T EANFIEIRAEE 1 ETIRAEL
Fig. 1-1 The Basic Metric Rack From ISO 53 Normalized
for Module 1

EEFREBXRASHIETSWLEH (AMS) #iA,

WWW.AMS88.COM FLHTRBEERTEN (AMS) S5

BEITRBEAERBEERMIETE
* = BWERIE:0631-5027833



ttRET A% R RNICFTRA!
PEEZGIBIBAR

W EHR(AMS) b EH IR R

—— @ B8 (L) EngEaERAT
024-86310303

REWX : TT/ S/ 2T

REAS : DT | RLR-BHISH, / TS,
TRENFRELSY, | FHELSH.

—— O BREBWEERLT
029-86937996

REIK : LR

RERAR : RLR-RAISH, | FHSH,
TRENRRELSY | FVERSH
RBELSH.

© URESENBERAD
0635-5281520
REIBR : LA
KB : DT / RLR-FHISH | FHSH,
TREMRREASH | FVERSH.

O )| T IRRERAT
028—-64163556
KRBIMX - V0| EK
K@D : T | RLR-ZHISH | FHEH,
TREBNARESSY | TSRS

O UREPEHRESERLT
0536—2225805
REHX : THE
REBD : RLR-RFISH | THSH,
TRENRRELSY | WHERSH
REELESH.

O REHBHBEENSBERAT
0769—-83605390
REBHEX : [ &R
R#EAD : DFE / RIR-FIISH | KHSH,
TRENRRELSY | WERSH.

O BEXRSZENEEERAT
029-68861311
RIBIK : 558/BT5/ TE/EHR
REAR : DT / RLR-FFISH | FFIH,
TREMNRRELSY | FHERS.

REXE, BAUEBHN AN EBNFL 6.
WWW.AMS88.COM

Copyright © AMS automation equipment Co., Ltd.


http://www.ams88.com/

	直线导轨
	
	空白页面
	空白页面
	空白页面


	直线导轨
	
	空白页面
	空白页面
	空白页面





